

ДОГОВІР № 2013/ ТП – ПР-02 0164
на постачання природного газу за регульованим тарифом

«02» 01 2013
чне акціонерне товариство по газопостачанню та газифікації «Львівгаз», що здійснює діяльність на підставі ліцензії № 507
13.2011р. (далі – **Постачальник**), від імені якого діє філія Бориславське УЕГГ, в особі начальн
Пилипа Романовича Корнійчука, який діє на підставі довіреності № 66-17 від «01» 01 2013
Мельник Оксана Олександрівна (далі – **Споживач**), в ос
Шуришівська, що діє на підставі свідоцтва (далі – **Сторо**
сь Законом України «Про засади функціонування ринку природного газу» від 08.07.2010 р. № 2467 уклали цей договір (да
про наступне:

Терміни та визначення.

об'єкт Споживача – технологічний комплекс, що складається з внутрішньопромислових газопроводів та споруд на н
них для споживання природного газу, що на праві власності чи користування належать Споживачу;

природний газ (природний газ, нафтовий (попутний) газ, газ (метан) вугільних родовищ та газ сланцевих товщ) - кори
яка є сумішшю вуглеводнів та неуглеводневих компонентів, перебуває у газоподібному стані за стандартних умов (тиск –
ого стовпа і температура - 20° С) і є товарною продукцією.

ліни використовуються у значенні, наведеному в Законі України «Про засади функціонування ринку природного газу».

I Предмет Договору

ачальник протягом 2013 року здійснює Споживачу постачання природного газу (далі – газ) в обсягах і порядку, передбаче
м для забезпечення потреб Споживача, а Споживач оплачує Постачальнику вартість газу у розмірах, строках, порядку та
передбачених Договором.

дача газу за цим Договором здійснюється на межах балансової належності об'єктів Споживача відповідно до актів розмежува
обслуговування (далі – пункти призначення).

зелік комерційних вузлів обліку газу та газоспоживного обладнання визначається Сторонами в додатку 1 до Договору.

док обліку газу, порядок обмеження (припинення) постачання газу, а також доступу «Постачальника» до газового обладнан
них вузлів обліку газу Споживача, регулюється Технічною угодою, укладеною між Сторонами.

II Обсяги та умови постачання газу

вірні обсяги постачання газу Споживачу наводяться в додатку 2 до Договору.

ачання газу здійснюється у разі:

твердження в установленому порядку оператором Єдиної газотранспортної системи України (далі - Оператор) місячного об
іленого для забезпечення об'єктів Споживача (далі - підтвержені обсяги).

сутності заборгованості у Споживача перед Постачальником або попередніми Постачальниками за минулі періоди (або опл
ю до графіка погашення заборгованості) та оплати поточних платежів.

ачальник забезпечує постачання газу в пункти призначення в обсягах, підтверджених Оператором, де передає газ Споживачу.
чний обсяг відбору газу в пунктах призначення не повинен перевищувати підтверджений обсяг газу.

ригування планових місячних обсягів природного газу на 01 число розрахункового місяця здійснюється Постачальником у
живач письмово повідомив про зміну планових обсягів не менше ніж за шість робочих днів до початку розрахункового місяц

ригування планових місячних обсягів природного газу на 15 число розрахункового місяця здійснюється Постачальником я
ч письмово повідомив про зміну планових обсягів газу не менше ніж за шість робочих днів до 15 числа розрахункового місяц

кивання підтверджених обсягів газу протягом місяця здійснюється, як правило, рівномірно, виходячи з середньодобової но
бова норма), яка визначається шляхом ділення місячного підтвердженого обсягу газу на кількість днів протягом цього місяця
уги з постачання газу документально оформлюються підписаним Сторонами актом приймання-передачі газу.

ачальник до 02-го числа, наступного за звітним місяцем, направляє Споживачу два примірники акта приймання-передачі газ
ісяць, підписані уповноваженим представником та скріплені печаткою Постачальника.

живач протягом двох робочих днів з дати одержання акта приймання-передачі газу зобов'язується повернути Постачальнику о
ік оригіналу акта приймання-передачі газу, підписаний уповноваженим представником та скріплений печаткою Споживача,
письмовій формі мотивовану відмову від підписання акта приймання-передачі газу.

випадку відмови від підписання акта приймання-передачі газу розбіжності підлягають урегулюванню відповідно до Договору
му порядку.

випадку не повернення Споживачем підписаного оригіналу акту приймання-передачі газу або ненадання письмової обґрунтов
від підписання протягом двох робочих днів з дати одержання, такий акт вважається підписаним Споживачем, а обсяг та варт